

вих. № 03-02/10 від 02.10.2024 р.

За місцем вимоги та всім кого
це може стосуватися

**Інформація про діяльність
громадської організації "ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯ"**

Громадська організація "ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯ" (надалі за текстом – Організація), код ЄДРПОУ 45303295 зареєстрована 20.02.2024 р.. Баланс і звіт про використання доходів (прибутків) за останній повний рік не готувався та може бути наданий Орендодавцю після закінчення 2024 року, а також інформація про суми благодійних внесків (пожертв), залучених за останній звітний рік.

Міжнародна технічна допомога від іноземної держави, уряду, уповноваженої урядом іноземної держави органу або організації, іноземного муніципального органу або міжнародної організації, що надають міжнародну технічну допомогу відповідно до міжнародних договорів України, за поточний рік – відсутня.

Фінансування та/або підтримка Організації за рахунок коштів державного або місцевих бюджетів – відсутня.

Підставою використання приміщення, в якій Організація провадить діяльність є договір позики з власником вказаного майна, яке розташоване за адресою: 80546, Львівська обл., Золочівський р-н, село Лісок, вул. Франка І., будинок 31. Інше рухоме чи нерухоме майно у власності Організації – відсутнє.

Протягом 2024 року члени правління Організації спільно з «НОРЕ Foundation» активно працювали в транзитному центрі в місті Перемишль, Польща, організовуючи й проводячи широкий спектр заходів та послуг, спрямованих на допомогу ВПО, які постраждали від збройної агресії Російської Федерації проти України забезпечуючи їх всім необхідним.

Оренда частини приміщення лівого крила головного корпусу «А5» цілісного майнового комплексу будівлі колишньої психіатричної лікарні за адресою: вул. Січинського, 1б у с. Заклад Стрийського району Львівської області загальною площею – 2892,5 м.кв., необхідна для облаштування соціального житла та місць тимчасового проживання соціально незахищених верств населення з числа внутрішньо переміщених осіб, зокрема: осіб із багатодітних, малозабезпечених, неповних сімей, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, людей похилого віку, осіб з інвалідністю, створення можливостей для їх інтеграції та адаптації, а також розміщення реабілітаційного центру для ветеранів та постраждалих від війни, сприяння реалізації свобод та законних інтересів та соціального захисту їх прав відповідно до затвердженого проекту "ФЕНІКС" строком на 5 років з правом пролонгації.

З повагою до Вас!

Голова Правління та Голова
ГО "ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯ"



Коваль Юлія Михайлівна